



BMF

Bach Mindenkinek Fesztivál

10.

Bach Mindenkinek Fesztivál 2024. március 16-31.

Templomok a szívben, zene a szív templomaiban.

A Bach Mindenkinek Fesztivál 2015-ben azzal a célkitűzéssel jött létre, hogy Johann Sebastian Bach zenéjén keresztül minél többekhez eljuttassa a békét, szeretetet, örömet és természetesen egyetemesen a magas kultúrát. Ezt az üzenetet immár 10. éve a zeneiskolás növendékektől kezdve az iskolai- és templomi kórusokon át a Kossuth-díjas fellépőkig, jeles művészeink és zenekaraink adják tovább koncertteremben, szabadtéren, kórházban, iskolában és templomban, határainkon belül és túl. Idén a fesztivál programjai során ez a nemes üzenet Gulyás Gergely miniszter úr fővédnökségével több mint 150 településen lesz hallható, megélhető!

A világhátrahagyás után a mindennapjainkat aggodalommal eltöltő klimatikus és háborús hírek hallatán különösen fontos, hogy a zene, a kétszeres imádkozás minél több templomban felhangozzon, ráadásul annak a zeneszerzőnek művein keresztül, aki többek között édesapaként, férjként, zeneszerzőként és tanárként is mindannyiunk példaképe lehet. Az összetartozásunkat is kifejezve kérjük a gyülekezeteket, hogy 2024. március 16-31. között jelöljenek ki egy alkalmat (lehet bibliaóra, istentisztelet, passióéneklés, kiscsoportos alkalom...), amikor a liturgiában csak Bach által írt, vagy előszeretettel használt korálokot énekelnek. A Bachhoz kapcsolható énekek listáját az új énekeskönyüből mellékeljük, melyek a gyülekezet lehetőségeitől függően kísérettel vagy anélkül is énekelhetők.

Örömmel vesszük, ha csatlakoznak a Bach Mindenkinek Fesztiválhoz, melyről kérjük, 2024. február 29-ig legyenek szívesek a refzsin.zene@reformatus.hu vagy a fesztival@bachmindenkinek.hu e-mail címen a szervezőket értesíteni!

Bízva az éneklés és a közös imádság erejében áldást és békességet kívánunk:

Kovács Zalán László
tubaművész
Bach Mindenkinek Fesztivál
fesztiváligazgató
(s.k.)

dr. Bódiss Tamás
Magyarországi Református Egyház
Országos Egyházzenei Igazgatóság
vezetője
(s.k.)